

Versenyek szervezése és az országos bajnokságon való részvétel szerepel a tervek között

Új sportág visszatérőben: a súlyemelés

FOTÓ: FACEBOOK / CS JUVENES

Hét év elteltével ismét versenyszerűen lehet foglalkozni a súlyemeléssel Marosvásárhelyen, a dinamikus fejlődő Juvenes Sportklub keretében nemrég létrehozott új szakosztálynak köszönhetően.

A városban nagy hagyománnyal rendelkező sportág újraélesztésének tervén három korábbi sportoló eltökélten dolgozik: Selcuzan Csiki Sándor vezetőedző és társai, a világ- és Európa-bajnoki második Sebastian Dogariu és Ciprian Megheșan, utóbbi kinevelőként is tevékenykedik a klubnál. „Amióta hét évvel ezelőtt megszűnt a súlyemelés mint versenysport Marosvásárhelyen, mindig bennünk élt, hogy előbb-utóbb sikerül újjáélesztetni. Sokat próbálkoztunk, de az idők folyamán nehézségekbe ütköztünk, és főleg az anya-



Selcuzan Csiki Sándor és edzőtársai igyekeznek átadni tapasztalatukat a fiatalabb generációnak

gi hiányosságok megakadályozták, hogy elérjük célunkat. Végül a Juvenes klub (amely-

nél nemrég 25 év után a rögbit is újraélesztették Marosvásárhelyen, szerk. megj.) po-

zítívan válaszolt a kérésünkre, és több mint egy hónapja elkezdtek az edzéseket, jelenleg tíz sportolóval (egykori versenyzőkkel is) dolgozunk, akik részére edzésprogramokat állítottunk össze” – tudtuk meg Selcuzan Csiki Sándortól, aki elmondta, a Tudor negyedik (Jeddi út, 2. szám) naponta, 17 és 19 óra között korosztálytól függetlenül mindenkit várnak, aki súlyemeléssel kíván foglalkozni, de olyanokat is, akik szakemberként szeretnének sportolni.

Selcuzan Csiki Sándor – aki pszichopedagógus is a klubnál, korábban pedig tizenkét évig versenyszerűen űzte a sportágat és érmekeket szer-

zett az országos versenyeken, illetve nemzetközi tornákon is részt vett – közölte, idén két versenyt szeretnének szervezni, az első nyár végén, augusztusban egy sportágbeutató lesz. Elsődleges céljuknak tekinthető, hogy minél több gyereket a súlyemelés felé irányítsanak, és ott is tartassák őket, hosszútávon pedig jövőben két-három sportolóval részt szeretnének venni az országos bajnokságon: „Nem lesz egyszerű dolgunk, hiszen ehhez először túl kell jutnunk a körzeti selejtezőkön, de elérhetjük a kitűzött célunkat” – mondta bizakodva Selcuzan Csiki Sándor.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A súlyemelés története Marosvásárhelyen

A vásárhelyi súlyemelésnek nagyon gazdag múltja van, sőt egy adott időszakban a megyei bajnokság annyira színvonalas volt, mint az országos bajnokság. A kezdetekben (1954) Asztalos Sándor vezetésével a Locomotiva sportegyesület indította az első súlyemelő szakosztályt, majd később csatlakozott hozzá a Constructorul és a Știința. Őket a Mureșul (1967), az Avântul (1969), az Oțelul (1969) és AS Armata (1971) klubok követték, de a Lemnarul, a Metalotechnika és a Szovátai Medve-tó klubok keretében is létezett súlyemelő szakosztály. A szakág első főfoglalkozású edzője Rád Sándor (Oțelul, AS Armata) volt, akinek első tanítványai, a Szovátáról származó László János, Gheorghe Olteanu és Rád Zoltán szerezték Maros-

vásárhelynek az első bajnoki érmekeket. A sportág legsikeresebb versenyzői a városban az első „ötka-rikás” ezüstérmes (Los Angeles, 1984) Radu Gelu, a háromszoros világ- (Savannah, Amerikai Egyesült Államok) és Európa-bajnok (Varsó) Szász Kálmán és a kétszeres Balkán-bajnok (1991, 1992), kétszeres Európa-bajnok (1995, 2001) Feri Attila voltak, utóbbi az 1996-os atlantai olimpián bronzérmes lett. Mellettük sikeres súlyemelő volt még többek között Kiss István, Ștefan Balaban, Cserei István, Eugen Chivu (a 70-es évekből), Toader Iacob, Szász István, Kiss Sándor, Drócsa Béla, Drócsa Zoltán (a 80-as évekből), míg a 90-es évekből Farkas Zoltán (1991-ben Eb-bronzérmes), Sebastian Dogariu, Poczó Sándor és Papp Zoltán.

Kisebbségi meglepetések Daum keretében

Cristoph Daum, a román labdarúgó-válogatott szövetségi kapitánya pénteken keretet hirdetett a június 10-ei Lengyelország elleni idegenbeli sorsdöntő mérkőzésre a világbajnoki selejtező-sorozat E csoportjának 6. fordulójában, illetve a három nappal későbbi Chile elleni, a Kolozsvár Arénában rendezendő barátságos találkozóra. Az előző mérkőzésekre is behívott kapott, a válogatottban jól ismert játékosok mellett ezúttal három fiatal labdarúgó is helyet

kapott a keretben, így Bogdan Țiru és Cristian Ganea a bajnok FC Viitorul, illetve Alexandru Băluță a CS U Craiova.

A román válogatott kerete: kapusok: Ciprian Tătărușanu (Fiorentina), Costel Pantilimon (Watford), Florin Niță (Steaua), Silviu Lung (Astra), háttérdek: Romario Benzar (Viitorul), Bogdan Țiru (Viitorul), Vlad Chiricheș (Napoli), Cristian Săpunaru (Astra), Cosmin Moți (Ludogorec), Dragoș Grigore (Al Sailija), Alin Toșca

(Betis), Iasmin Latovlevici (Karabukspor), Cristian Ganea (Viitorul), középpályások: Sergiu Hanca (Dinamo), Răzvan Marin (Standard), Eric Bicfalvi (Ural), Mihai Pintilii (Steaua), Nicolae Stanciu (Anderlecht), Alexandru Băluță (Craiova), Alexandru Chipciu (Anderlecht), Bogdan Stancu (Bursaspor), támadók: Dorin Rotariu (Brugge), Gheorghe Grozav (Grozni), Florin Andone (Deportivo), Denis Alibec (Steaua), Andrei Ivan (Craiova).

A Kolozsvári U-BT került előnybe

A Kolozsvári U-BT pénteken hazai pályán, végig kiegyenlített küzdelemben 87–85 arányban (26–21, 21–17, 21–25, 19–22) legyőzte a Bukaresti Steauát a férfi kosárlabda Nemzeti Liga döntőjének első mérkőzésén, ezzel előnybe került az egyik csapat három győzelemig tartó párharcában. A második összecsapást tegnap este lapzártánk után játszották ugyancsak Kolozsváron. A két nyert mérkőzésig tartó kisdöntőben a Nagyszebeni CSU áll közelebb a győzelemhez, miután csütörtökön otthon 69–63-ra (19–14, 15–16, 18–21, 17–12) felülmúlta a Nagyvárad CSM-t. A második találkozót ma este rendezik Nagyváradon.

Spanyol győzelem az U17-es Eb-n

A horvátországi U17-es labdarúgó Európa-bajnokság döntőjében Spanyolország a 2–2-es (1–1) rendes játékidő és hosszabbítás után, tizenegyesekkel 4–1 arányban legyőzte Angliát. Magyarország, mint ismert, a 6. helyen végzett, de a kontinensbajnokságról csak az első öt helyezett vehet részt az októberi világbajnokságon Indiában.

A Minimax vízilabdázóiról a TVR-ben

Hétfőn 17.40-től (ismétlésben kedden 11.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorában Szucher Ervin meghívottja Gagyi Csaba és Magyar Botond, a Minimax vízilabda csapatának edzője és kapitánya. A marosvásárhelyi ifjúsági 3-as korosztályú sportolók bejutottak az országos bajnokság döntő szakaszába.

Sportesemények a televízióban

11.00 Tenisz, Grand Slam-torna, Roland Garros, Párizs, Franciaország, 1. nap (Eurosport 1)

11.00 Labdarúgás, U20-as Világbajnokság, Dél-Korea, csoportkör: Franciaország–Honduras (Eurosport 1)

12.00 Tenisz, WTA-torna, Strasbourg, Franciaország, 2. nap (Digi Sport 2)

14.00 Labdarúgás, U20-as Világbajnokság, Dél-Korea, csoportkör: Vietnam–Új-Zéland (Eurosport 1)

18.00 Teremlabdarúgás, 1. liga, rájátszás, döntő, 3. mérkőzés:

Dévai Autobergamo–Galaci United (Digi Sport 4)

19.00 Férfi kosárlabda, Nemzeti Liga, rájátszás, kisdöntő, 2. mérkőzés: Nagyvárad CSM–Nagyszebeni CSU (Digi Sport 3)

21.45 Labdarúgás, Serie A, 37. forduló: Pescara–Palermo (Digi Sport 2)